



Кейт Миддлтон потратила 93 тысячи фунтов стерлингов (10 миллионов рублей) на одежду за год. Об этом пишет Daily Mail.

Самым дорогим нарядом герцогини стал образ, в котором она посетила Дублин в марте. Тогда Кейт появилась перед фотоаппаратами в пальто Catherine Walker, изумрудном платье Alessandra Rich и серьгах Asprey Daisy Heritage. Общая стоимость образа составила 22 тысячи фунтов (два миллиона рублей).

Траты Миддлтон удивили фанатов королевской семьи, которые отметили то, что в 2020 году герцогиня очень редко выходила в свет.

Отмечается, что в минувшем году Кейт также побила собственный рекорд по повторному использованию вещей. Она неоднократно появлялась на публике в старых нарядах.

Кроме того, гардероб герцогини пополнился одеждой из масс-маркета.

По информации издания, в прошлом году Миддлтон потратила на шопинг 83 тысячи фунтов стерлингов.